

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005790069

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation ADEC Technologies AG, Eschenbach (SG)**

ADEC Technologies AG (ADEC Technologies SA) (ADEC Technologies Ltd.) Gublenstrasse 1 8733 Eschenbach SG

ADEC Technologies AG, in Eschenbach (SG), CHE-114.789.423, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 165 vom 26.08.2022, Publ. 1005548574). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Abrach, Rolf, von Zürich, in Affoltern am Albis, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Gähler, Marcel, von Herisau, in Gossau SG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 7649 vom 04.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 165, Datum: 26.08.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG